



Saturday, December 19, 2020

神爱世人 第667期

# 福音快报

董事长 杨清 社长 熊德龙 顾问团 华人教会荣年教牧 发行人 熊雪珍 总编辑 陈德良



2020年12月19日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 5, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204  
 网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727

# 美国众议院通过决议

## 呼吁全球废除亵渎神法



美国众议院通过一项决议,要求在世界范围内废除亵渎,异端和叛教法,亵渎神法导致基督徒被控反对伊斯兰教被捕入狱甚至面临死亡威胁。

### 决议大比数通过 促外国政府废除亵渎法

众议院民主党众议员傑米·拉斯金(Jamie Raskin)提出的众议院第512号决议在星期一(12月7日)以386对3两党投票中获得通过。拉斯金指,亵

渎法(Blasphemy, Apostasy Laws)影响了基督徒,穆斯林,印度教徒,巴哈教徒,世俗主义者和许多其他团体,不符合国际人权标准,因为由个别政权所订的官方宗教思想和教条常导致侵犯国际文书保护的宗教、思想和言论自由,包括《公民权利和政治权利国际公约》第十八和第十九条。拉斯金表示,至少有70个国家计有中东、北非和亚太地区都有亵渎法律,这些

惩罚可能罚款、监禁和死刑包括斩首。最引人注目案件之一是巴基斯坦基督徒妇女阿西亚·比比(Asia Bibi)被指亵渎穆斯林的神灵于2010年判处死刑,2018年经该国最高法院裁定无罪释放,并于一年后离开该国定居加拿大,但仍受死亡恐吓。截至2018年,约有40名巴基斯坦公民因亵渎罪名被判死刑或被判处无期徒刑。

另一案例于2017年印

尼雅加达基督教州长Basuki Tjahaja Purnama在竞选演讲中提到伊斯兰教后,被指亵渎神罪判处两年徒刑,此举在该国首都引发了大规模抗议活动。在朝鲜,据估计因干犯亵渎罪有5至7万基督徒在劳教所受苦。

该决议指出美国一直是「世界各地宗教自由与宽容的灯塔」,呼籲总统和国务卿将全球废除亵渎、异端和叛教法作为优先事项,并

指定执行的国家根据1998年《国际宗教自由法》,而这些都是「特别关注的国家」,要求这类国家的政府废除亵渎法律,无条件释放被囚人士。

### 基督教组织支持决议

虽然该项决议仅为集体声明,对外国政府没有任何法律约束力依据,得到了宗教和非宗教团体的支持,包括浸信会宗教自由联合委员会、国际基督教关注组织(International Christian

Concern)。国际基督教关注组织倡道主任Matias Perttula在一份声明中表「该决议向迫害基督徒的国家发出了明确的信息」。巴基斯坦和印度等国家使用这些法律来系统地压迫、边缘化、歧视基督徒,只因基督徒选择了跟随耶稣。

他声称,其组织将与的合作伙伴和盟友继续密切合作,认同美国在这问题上需有明确立场。



葛福临牧师出席7月4日美国独立日。(图:葛培理布道团脸书)



## 葛福临牧师年终回顾

### 疫下布道团24万人次寻求福音



美国在过去一年经历新冠肺炎疫情、总统大选争议,葛福临牧师感谢上帝2020年是民众渴望福音的一年。

已故布道家葛培理之子、葛培理布道团(Billy Graham Evangelistic Association)主席葛福临(Franklin Graham)在网志发文说:「今年是前所未有的挑战的一年,上帝卻给

我们分享福音的机会,无论国家或世界正在发生什麼事情,我们都有责任分享耶稣基督的真理和希望,这是从没改变的事情。」葛培理布道团设有福音电视节目和祷告热线,自从3月以来布道团接到近24万人次的电话。

葛福临展望未来的一年,新冠肺炎疫情受控后可以举办更多的实体布道大

会,有计划到意大利举行,他的儿子正筹备在明年2月5至7日在乔治亚州蒂夫顿(Tifton, Georgia)举行大型布道活动,而且已百间教会邀请他们去主持福音活动。

他总结,无论实体或是网上虚拟福音活动都希望更多人参与,向他们分享耶稣基督好消息,期望他们的生活因福音得到改变;并

多谢政府抗疫官员和医护人员为国家的安作出贡献和艰苦奋斗。

葛福临亦感谢基督徒执法人员和他们的配偶,透过圣经教导、敬拜、见证,让其他执法同事得到灵里鼓励。今年9月葛福临发起祈祷活动,一连三周与华盛顿首都的信徒同行,当中没有演讲、没有音乐演出,只是祈祷。

## 内地学生合唱抗疫之歌《祝福中国》 祈主脸光照耀国民

新冠肺炎大流行在全球仍未止息之际,近日有一批来自中国内地的学生在网络合唱《祝福中国》,透过诗歌祈求上帝保守中国和国民。

在新冠肺炎阴霾下,来自中国全国各地的学生聚首一堂合唱《祝福中国》,为国家抗疫打气并且将视频放在Youtube平台,近2万人点击。颂唱者大部分是学生,也有来自国际学校的学生,在海外留学时信主的。在长达6分多钟的视频,先有男生在咏唱时呼求主保护和赐福每一个人,接续有女生唱出盼望主的笑脸荣光照耀及赐恩惠予大家,其后学生们逐渐加入,高唱赐平安并齐声高呼

“阿门!”《祝福中国》改编自《祝福》(The Blessing),来自美国宾州匹兹堡的30间教会在3月疫情之下组成网上诗歌班,诗歌班在复活节当日将该歌曲合唱影片放在YouTube平台。诗歌内容来自《圣经》民数记6章24至26节:“愿耶和華賜福給你,保護你。愿耶和華使他的脸光照耀你,賜恩給你。愿耶和華向你仰脸,賜你平安。”

歌曲创作人之一卡里·乔布(Kari Jobe)于3月1日在北卡罗来纳州夏洛特附近的高海拔教堂校园内介绍《祝福》时告诉信徒,歌词代表“父亲作为我们孩子的心”,并邀请他们接受这首

歌,以此祝福各人、其家人和孩子。

随后歌曲在社交平台辗转传开,在短短五个月内《祝福》成为全球最受欢迎的流行歌曲,并受到全球100多个虚拟合唱团的热烈欢迎,并在世界各地以多种语言唱出,演变出100多种《祝福》的版本。

世界各地的《祝福》的版本,除美国和英国以外,有澳大利亚、智利、加拿大、法国、加纳、爱尔兰、意大利、黎巴嫩、马达加斯加、墨西哥、荷兰、尼日利亚、罗马尼亚、西班牙、瑞典、南非、津巴布韦。

阿拉伯世界的国家有来自中东、北非、阿拉伯半岛、埃及、南苏丹等



来自中国内地的学生聚首一堂合唱《祝福中国》。(图: Youtube 截图)

16个阿拉伯语国家的歌手。

亚洲有中国、马来西亚、新加坡、韩国、越南、

缅甸、印尼、印度。在今年6月,来自马来西亚80多间教会120歌手在网上合唱《祝福马来西

亚》,在疫情之中为国人带来希望和鼓舞;近1万人次点击赞好。

来源:基督日报